

省城黄山路将迎来首座人行天桥

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市重点局获悉,合肥铜陵路与和平路交口等6座天桥今起陆续开建,其中铜陵路与和平路交口人行天桥、新蚌埠路与白龙路交口人行天桥、北一环人行天桥、蒙城北路人行天桥、黄山路(合肥学院)人行天桥今日开建,力争春节前完成主体建造。此外,怀宁路宁溪学校人行天桥将结合怀宁路改造于近期开工。

按照设计,铜陵路与和平路交口人行天桥拟建于合肥市铜陵路与和平路交口向南约100米,采用“一字型”人行天桥布置形式。主桥两侧布置单侧梯道。

新蚌埠路与白龙路交口人行天桥拟建于合肥市新蚌埠路与白龙路交口向西南约15米,采用“一字型”人行天桥布置形式。主桥两侧布置单侧梯道。

北一环人行天桥位于北一环万豪广场处(阜阳路与蒙城路之间),采用“一字型”人行天桥布置形式。

蒙城北路人行天桥位于蒙城北路与连水路交口,东侧为恒盛皇家花园小区,西侧为果园及大房郢水源保护地。

怀宁路宁溪学校人行天桥位于蜀山区怀宁路宁溪学校门前,大溪地小区东门。

黄山路(合肥学院)人行天桥位于黄山路与金寨路交口西侧,合肥学院与黄金广场之间。

黄山路作为合肥市繁忙的交通主干道,该处高峰时段车流量大,人车冲突严重,影响交通疏散,行人过街量大,部分乱穿马路,存在安全隐患。据介绍,黄山路人行天桥将是黄山路上首座人行天桥。

图说



“提倡文明用餐,反对陋习消费”;“提倡健康用餐,反对暴饮暴食”……昨日上午,合肥瑶海区三里街街道凤阳一村社区联合凤阳路工商所,对辖区范围内的各餐饮企业、小餐馆、小吃店等进行登记,并发放“文明用餐”温馨提示牌。

郑鹤鸣 王玲玉 记者 祁琳 文/图



为了展现环巢湖生态示范区建设的场景,展示环巢湖生态示范区建设的成果,合肥市旅游局、市环湖办、市文联联合开展了“环巢湖生态建设摄影大赛”。昨日上午,本次大赛获奖的200余张照片在合肥市政务中心阳光大厅开展。

记者 黄洋洋/图

社会

错把油门当刹车 轿车直接撞护栏

11月17日18时左右,六安市梅山路与大别山路交叉口处发生一起单方道路交通事故,一辆轿车在通过红绿灯路口转弯时突然加速行驶,直接撞上道路中间隔离护栏,将隔离护栏撞得四飞五散,所幸的是事发时道路两旁没有行经的人和车。后来经过了解得知,女驾驶员张某在行经路口准备减速时,却没有想到一脚踩到了油门上。刘容海 杨锐 记者 王涛

共度春宵后 女子顺走钱财

女子张某与刚认识不久的新男友程某共度春宵后,感觉吃亏了,竟顺走对方4600元。次日下午,程某在联系张某要钱遭拒后报警。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人张某因涉嫌盗窃罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

潘丽芳 王蓉 记者 马冰璐

男子爱盆景 没钱买跑去偷

28岁的陈某是一名水电工,非常喜爱盆景,可是由于自己没钱买,便把他人的名贵盆景“搬”回家。观赏之余,他竟然还放在网上出售。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,公安机关已将这位“雅贼”陈某移送合肥市蜀山区检察院审查起诉。

钱小秀 记者 马冰璐

男子驾车 顶行检查人员千余米

男子杨某驾车时为防止超速被拍,就把车辆号牌遮挡了起来。当遇到交警检查时,杨某突然强行闯卡,将一名检查人员抵在了车头上一路狂奔,最终被执勤交警驾车逼停,此时距离闯卡地点已经一千多米,幸运的是被顶在车头上的检查人员并无大碍。近日,凤阳县法院依法判处杨某有期徒刑一年。

王永民 金玮 记者 胡昊

关注

百亿资金提升我省高校“内涵”

市场星报、安徽财经网记者日前从省教育厅获悉,2013年以来,我省财政已累计投入逾100亿元,支持高校内涵建设发展。高校办学条件持续改善,科技创新能力、人才培养质量、服务经济社会发展能力明显提升。

记者 王涛

前11月,合肥捣毁71处邪教窝点

11月19日,市场星报、安徽财经网记者从合肥警方了解到,今年以来合肥各单位联动,制作印发宣传展板、宣传单,在公园、集市等人员流动量大的地区,向群众宣传抵制邪教知识。截至目前,合肥共进单位、学校、住户宣传动员30714户,发放宣传单61025张,捣毁了71处各类邪教窝点,打击处理了一批涉案嫌疑人,收缴邪教宣传品32630份。

王旭 记者 王玮伟

恒大集团荣膺双冠王 五星品质巩固龙头地位



真正的王者,不流于表面,而是用行动与事实让他人震撼! 10月31日,2015中超大幕完美落下帷幕,广州恒大淘宝足球霸气地拿下了中超五连冠,名噪亚洲。一枝独秀不是春,两花争艳满堂红! 11月初,恒大地产传出单月大卖258亿的好消息,累计销售1545亿,提前超额完成全年目标。足球地产并蒂花开,让王者之歌唱响恒大!

一环核心 生活更便捷

实力铸就双冠,选择恒大中央广场便不言而喻。作为恒大集团在安徽开发的第一座集住宅、酒店、公寓、写字楼、商业等城市功能为一体的具有国际意义的地标级综合体,恒大中央广场的优势亦不彰自显!

恒大中央广场位于合肥市老火车站旧址,亘古的辉煌在这方热土之上生生不息。经过几十年的淬炼,这里的繁华无与伦比,火车站商圈、元一商圈与淮河路步行街商圈三足鼎峙,六位一体式交通、七大核心车站、多路公交让四方辐辏。一环路、阜阳路高架、马鞍山路高架、金寨路高架等环伺周边,一手握尽黄金命脉。

地段本已贵胄天生,唯有同样珍稀的鸿篇巨制才能与之匹配! 恒大中央广场便以138万方都市旗舰综合体之姿傲居于此,毗邻在建地铁一号线,斥资300亿打造中央大街,将吃喝玩乐购一网打尽,天赋优越与自身优势让生活更加幸福便捷。

五星品质 生活更精致

在恒大中央广场138万方的创意规划里,囊括了城市奢装湖景美宅。住宅整体以新古典主义风格为主,将经典的建筑比例和精致的细节与现代建筑简洁的线条有机结合,为现代都市生活注入一个新的理念,彰显高贵与奢华之美。

利用围合式的规划布局,使楼栋之间的距离更加合理化,首期的楼间距宽达118米,完美采光。户型设计考虑到新规范的制约因素,各户型方便紧凑,功能分区合理。创新9A精装理念,采用1500元/㎡奢装标准,聘请全国前三甲的装修公司担任项目精装,严格按照6000项建筑细则标准贯穿于项目设计、施工、监理、验收等整个流程,实现了拎包入住的要求。

千年逍遥津、古环城河等6大公园环伺周边,恒大更鬼斧神工凝造欧式60000㎡皇家园林景观,以营造浪漫而华丽的桃源生活。斥资3亿雕琢5000㎡的中央湖景,科学化自然水理设计,具有比较高的观赏以及生态价值。居

于此,生活更加精致和美。

国家一级资质物业——恒大物业,365天为业主提供专业英式管家服务。经过多年的探索与实践,恒大物业始终秉承“诚信、尊重、微笑、满意”的服务理念,贯彻“急业主所急,想业主所想,全心全意为业主服务”的质量方针,执行“过程与结果双满意”的工作宗旨,始终用专业彰显品牌。

双十一优惠 延长一周

恒大中央广场双十一优惠延长一周! 凡购买中央广场住宅,原有基础折扣之上再享受95折,折扣累计使用;购房根据房款最高赠送9万元的家私券,优惠力度空前,豪气冲天让置业一步到位!

